

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2013年1月21日

农历壬辰年十二月初十日 星期一
总第7071期 今日四版

非凡秋葵油
养生之礼 尊崇之礼
喜庆2013 现在购买 即送新年大礼包

2013 HAPPY NEW YEAR

黄秋葵原产于非洲，是一种珍贵的保健型蔬菜，2008年曾作为奥运会运动员专用蔬菜，能够帮助运动员快速恢复体力，美国称之为植物伟哥，有补肾作用，日韩称之为绿色人参。研究发现，经常食用黄秋葵油可以促进血液循环，预防动脉硬化以及动脉硬化并发症、高血压、心脏病、肾脏病、脑出血等。经常食用黄秋葵油还可以提高人体抵抗力，改善人脑记忆力，预防老年痴呆，改善人体消化系统功能。另外人体对黄秋葵食用油所含的不饱和脂肪酸吸收率很高，能减少胃癌、胃炎及十二指肠溃疡等疾病的发病率，具有养生保健功能。从黄秋葵种子中鉴定出13种脂肪酸，不饱和脂肪酸含量较高，达到77%。不饱和脂肪酸类化合物有明显降低血清胆固醇作用，促进脂类正常代谢，黄秋葵食用油是一种营养价值极其丰富的高档植物油。

全国服务热线：400-0392-886 河南非凡食品有限公司荣誉出品

继往开来开创政协事业新篇 汇聚力量力促全面小康社会 省政协十一届一次会议在郑开幕

叶冬松代表十届省政协常委会作工作报告 卢展工郭庚茂等到会祝贺

河南日报消息 团结凝聚力量，奋进成就伟业。1月19日，中国人民政治协商会议第十一届河南省委员会第一次会议在省人民会堂隆重开幕。

省政协十一届一次会议应出席委员899人，实到862人，符合法定人数。

大会主席团常务主席叶冬松、孔玉芳、王训智、靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、张维宁和大会秘书长张秉义在主席台前就座。孔玉芳主持会议。

省领导卢展工、郭庚茂、邓凯、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、夏杰、刘孟合、曹维新、王菊梅、王文超、刘怀廉、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、张大卫、徐济超、陈雪枫、赵建才、张广智和张立勇、蔡宁、沈涛、詹海观、史衍良等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书、王明义、袁祖亮也在主席台就座。在主席台就座的还有任克礼、林英海。

下午3时，孔玉芳宣布大会开幕，与会全体人员起立，高唱中华人民共和国国歌。

叶冬松代表政协第十届河南省委员会常务委员会向大会作工作报告。

叶冬松说，十届省政协的五年，是我省经济社会各项事业发展取得重大成就、全面建设小康社会取得重大进展的五年。在省委的正确领导、省政府的关心支持和社会各界的大力配合下，省政协高举爱国主义、社会主义旗帜，把握团结民主主题，履行政治协商、民主监督、参政议政职能，发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用，为加快全省经济社会发展作出了重要贡献，政协工作呈现出生动活泼、蓬勃发展的良好局面。一是坚决维护党的领导，坚持正确

政治方向；二是紧紧围绕主题主线，积极助推科学发展；三是自觉践行为民宗旨，着力促进民生改善；四是探索创新工作形式，注重增强履职实效；五是牢牢把握团结民主两大主题，广泛凝聚各界力量；六是大力加强自身建设，不断夯实履职基础。

叶冬松指出，五年来，十届省政协坚持在继承中创新、在巩固中发展，取得了较好的工作成绩，同时也收获了宝贵的经验体会：做好新时期政协工作，必须始终坚持中国共产党的领导，不断巩固团结奋斗的共同思想政治基础；必须始终坚持围绕中心服务大局，积极助推经济社会持续健康较快发展；必须始终坚持坚持以人为本履职为民，主动服务民生改善社会和谐；必须始终坚持团结民主两大主题，广泛凝聚改革发展稳定的强大合力；必须始终坚持统筹发挥各级政协作用，着力形成上下联动的良好局面；必须始终坚持与时俱进开拓创新，切实提

高政协工作科学化水平。这些体会，既是在工作中形成的共识，也是今后政协工作应该继续遵循的原则。

叶冬松指出，未来五年，是我省加快推进中原经济区建设、全面建成小康社会的关键时期，也是全省各级政协组织和政协委员发挥更大作用、实现更大作为的重要时期。新一届省政协要深入学习贯彻中共十八大精神，始终坚持以习近平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，在中共河南省委的正确领导下，高举爱国主义、社会主义旗帜，把握团结民主主题，更加自觉地服务科学发展，更加自觉地凝聚发展力量，更加自觉地推进协商民主，更加自觉地加强自身建设，为加快推进中原经济区建设、全面建成小康社会作出积极贡献，努力开创我省政协事业发展新局面。一要深入学习贯彻中共十八大精神；二要积极服务中原经济区建设；三要主动协助党委政府做好新

形势下群众工作；四要大力推进政协履行职能“三化”建设；五要广泛凝聚社会各界的智慧力量；六要注重夯实履行职能发挥作用的基础。

叶冬松最后说，让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，在中共河南省委的正确领导下，同心同德，群策群力，奋发进取，务实工作，不断开创政协工作新局面，为加快推进中原经济区建设、全面建成小康社会做出更大贡献。

王平作政协第十届河南省委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

往届省政协副主席武守全、胡锦云、刘玉洁、李润田、胡树俊、姚如学、张国荣、胡延斌、杨光喜、张洪华、郭国三、张涛、陈义初、毛增华、刘其文参加会议并在主席台就座。大会主席团成员也在大会主席台就座。

我省城乡居民养老保险参保人数、领取养老金人数均居全国第一

河南日报消息 我省社会保障制度建设取得历史性突破。记者1月18日从省人力资源和社会保障厅获悉，至2012年12月底，全省城乡居民社会养老保险参保人数已达4719万人，参保率92%，高出全国平均水平约10个百分点；年满60岁开始领取养老金待遇的人数为1100万人，城乡居民社会养老保险参保人数、领取养老金人数在全国均居第一位。

城乡居民养老保险主要面向农村未参加职工基本养老保险的适龄居民和城镇不符合职工基本养老保险参保条件的适龄非从业居民。

北京拟立法规定：大气严重污染时 强制部分机动车停驶

据新华社北京1月19日电（记者 赵仁伟）《北京市大气污染防治条例（草案送审稿）》19日起向社会公开征求意见。其中规定，在大气受到严重污染时，市政府可采取包括部分机动车停驶在内的强制性应急措施。

著名表演艺术家 于是之逝世

据新华社北京1月20日电（记者 赵晓薇 万一）记者20日从北京文艺界获悉，著名表演艺术家、中国戏剧家协会原副主席于是之于20日下午在京因病逝世，享年86岁。1951年，于是之在话剧《龙须沟》中饰演疯子而深入人心。

2012年度十大网络流行语出炉

省政协委员建议：体育成绩占百分纳入高考中招科目

中消协：四项措施防春运网络购票上当

外国人可携带手机入朝鲜

雪靓鹤城



1月20日，一场瑞雪过后，我市到处银装素裹，市商务中心区构成了一幅壮美的画卷。本报记者 袁国强 摄

更多内容见第二版

188亿元的背后

——2012年我市招商引资工作回顾

□本报记者 汪丽娜

“2012年，在国内经济增速放缓、全球经济不确定性增加等不利情况下，我们按照持续创优势、提升促发展的总体要求，深入实施开放带动主战略，强力推进招商引资工作，对外开放、招商引资工作呈现出好趋势、好态势、好气势。”1月17日，市商务局局长蒯其军说。2012年，全市引进省外资金188亿元，目标完成进度居全省前列。一个个项目落地，给鹤壁发展带来了一个个新希望。

富士康项目7个月实现落地

1月17日，天气寒冷。富士康鹤壁科技园项目工地上仍是一片繁忙，建设者在加紧施工。看着项目快速推进的情景，市商务局副局长、富士康谈判小组副组长孙静露出了欣慰的笑容。

富士康是世界500强企业，许多城市都向它伸出了邀请之手。可这样的行业巨头缘何青睐鹤壁？孙静办公桌上的40多本招商基础资料，让记者窥破了富士康落地的秘密。“富士康的品牌就是速度、品质、效率，为了与富士康对接，大家就像上了发条，一刻也不停地围绕着富士康转，每天都加班加点地调研、整理资料，促使鹤壁的项目纳入了全省的富士康项目总体规划之中。”指着商家整理汇总的40多本资料，孙静感慨地说。

在全市上下的共同努力下，令人惊叹的“富士康速度”诞生了：从去年2月份双方开始接触，到8月22日签订合作协议，再到9月26日开

工建设，仅用了7个月时间。【关键词】大项目招商 去年以来，事关鹤壁发展全局的煤化工、鹤壁电厂、富士康项目取得重大突破。航盛汽车电子工业园、军工电子产业基地等项目纷纷开工，石林新城等一批重大项目开工奠基。总投资100亿元的淇滨区新型农村社区等一批重大项目签约。据统计，去年新落地10亿元以上项目26个，总投资470.6亿元。签约10亿元以上项目39个，总投资885亿元。

【声音】“去年重大项目的突破情况令人欣喜，大项目的落地生根，将有力推动我市产业发展，我市招商引资项目也形成了梯度渐进的

良好格局。”蒯其军告诉记者。

山沟里来了澳大利亚客商

“没想到澳大利亚的客商也能看中咱山沟儿，来这儿投资了。”1月17日，鹤壁山区商务局局长刘培兴奋地对记者说。

“这个年产5000万吨澳联茶精化工项目总投资5亿元人民币，是第七届中国河南国际投资贸易洽谈会的签约项目。现在项目一期已建成，二期正在加紧推进，建成后预计年产值可达15亿元。”刘培喜不自胜地说。（下转第二版）



河南日报社论

佳节将至，雷兆丰年。今天，备受全省人民关注的河南省十二届人大一次会议在郑州隆重开幕。来自全省各个行业的人大代表，肩负全省人民的重托，共谋下一阶段发展大计。我们向各位代表致以诚挚的问候，对会议的召开表示热烈的祝贺！

这次会议是在全省上下深入学习贯彻党的十八大精神，为全面建成小康社会而奋斗的新形势下召开的一次重要会议。这次会议是一次换届会议，关系到今年各项部署的贯彻落实，也关系到今后五年各项任务的圆满完成，承前启后、继往开来，是全省人民政治生活中的一件大事。这次大会将高举中国特色社会主义的伟大旗帜，坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，认真贯彻党的十八大精神和省第九次党代会精神，贯彻中央和省委会会议精神，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，坚持“四个重在”实践要领，进一步组织和动员全省各级国家机关和广大人民群众，在中共河南省委的领导下，万众一心，开拓进取，全面推进中原经济区建设，为加快中原崛起河南振兴、全面建成小康社会而努力奋斗。

省十一届人大一次会议以来的五年，是非凡的五年，是高歌奋进的五年。中原经济区从提出到《中原经济区规划》得到国务院正式批复，中原崛起战略一步步落到实处；在加快信息化进程中持续探索“两不三新”三化协调科学发展的路子，取得广泛共识，为河南振兴确定了方向明确了道路。这五年，我省综合经济实力大幅提升，改革开放不断深入，城乡建设日新月异，人民生活显著提高。这五年，我省民主法制建设和人大工作取得明显进展。我省各级人大及其常委会，在中共河南省委的领导下，忠实履行宪法和法律赋予的职责，加强地方立法工作，改进和加强对“一府两院”的工作监督和法律监督，为坚持和完善人民代表大会制度、保障和促进我省经济社会又好又快发展、推进中原经济区建设，加快实现中原崛起河南振兴做出了积极的贡献。（下转第二版）

谋振兴大计 著崛起华章

热烈祝贺省十二届人大一次会议胜利召开

截至去年底，我市城镇化率预计达到51.5% 城镇人口首超农村人口

本报讯（记者 李建周）截至2012年底，我市城镇化率预计达到51.5%，比2011年底的城镇化率49.8%进一步提高。这表明，我市的城镇人口首次超过农村人口。

据了解，我市城镇化率的提高得益于新型城镇化步伐的加快。在构建新型城市骨架方面，淇滨区规划、建设和管理水平进一步提升，一批基础设施和公共服务设施建成投用。老城区改造全面展开，两县老城改造和新城建设快速推进，浚县黎阳新城建成区面积达到15平方公里，两县城区面积和人口均出现两位数增长。

城镇化率提高的另一个重要方面是去年我市新型农村社区建设加快推进。去年，市委、市政府高度重视新型农村社区建设，按照“尊重群众、尊重规律、尊重实践、尊重创造”的基本要求，新型农村社区建设取得了明显成效，全市已建成新型农村社

区12个，安置两万余人；在建社区44个，涉及33.2万人。在推进新型农村社区建设的同时，我市还在户籍、就业、就学、就医等方面制定和完善了一系列具体可行、相辅相成的配套政策措施，让广大农民“从头到脚”都成为城里人，过上和城里人一样的生活。

项目和产业的发展也为我市转移农村人口创造了条件。去年，一批实力强、发展前景好的企业落户鹤壁，就业岗位大幅增加。

为适应产业和城镇化发展要求，我市还加快推进体制机制改革创新，在全省率先进行了户籍管理制度改革，取消了“农转非”以及直系亲属到我市落户的限制；农民工进城拥有合法产权住宅的，允许农民工及配偶、子女迁入登记为我市常住居民户口；出台了农民工和失地农民参加养老保险、基本医疗保险、大病救助医疗保险和工伤保险的意见。近年来，全市农村约有10万人转移到城镇。

“鼎鑫劳务杯·美丽鹤壁”摄影大赛征稿启事

为充分展现我市在新的一年里取得的新成绩、发展的新面貌，反映鹤壁人民积极向上的精神风貌，见证美丽鹤壁、魅力鹤壁、鹤壁市鼎鑫劳务有限公司与鹤壁日报社共同举办“鼎鑫劳务杯·美丽鹤壁”摄影大赛。

一、征稿内容和征稿时限 1.本次大赛参赛作品须摄于鹤壁地域内，拍摄时间为2013年1月1日至2013年12月31日。 2.征集作品包括新闻图片、风景图片、人物图片等。 3.入选作品择优在《鹤壁日报》刊发。 4.大赛所有入选作品在鹤壁网展示。

二、投稿方式 1.摄影工作者、摄影爱好者均可投稿，投稿数量不限，照组（每组不超过8幅）、单幅不限。 2.作品发送电子邮件至：dxlwmhb@163.com。邮件中需注明图片说明、拍摄者姓名、联系电话、地址。 三、参赛细则 1.图片类型为数码图片为主，文件量不低于500KB（推荐上传数码相机中最高精度的JPEG格式图片）。投稿作品为jpg格式。 2.参赛作品均须保证为原创作品。若提供作品牵涉知识产权或肖像权所引发的纠纷，则由参赛者全权负责。（下转第二版）